

达拉特快讯

专 版
ZHUAN BAN

3 版

2018年8月14日 星期二

我旗农畜产品质量安全检验检测通过资质认定评审

树林召讯 近日,中国计量认证评审组,农产品质量安全检测机构评审组对我旗农畜产品实验室进行资质认定评审。

评审组对照评审要求,通过查、看、听、问、评的形式,对实验室基本情况、人员安排、机器配备、检测能力等情况进行了评审考核。

经过评审,评审组一致认为,检测中心在机构与人员、质量体系、仪器设备、检测工作、记录与报告、

设施与环境等方面,基本符合《检验检测机构资质认定评审准则》和《农产品质量安全检测机构考核评审细则》的要求。

此次我旗农畜产品质量安全检验检测中心实验室通过资质认定评审,成为鄂尔多斯市旗县一级通过资质认定评审的实验室。是对我旗农畜产品检测技术实力和服务能力得到了新的提升。(张楠)

就业服务局帮助门肯嘎查解决饮水问题

树林召讯 今年以来,旗就业服务局积极响应旗三农领导小组的要求,贯彻执行《达拉特旗服务“三农”驻村工作管理办法》,选派优秀干部,到门肯嘎查驻村开展服务“三农”包联工作。

门肯嘎查位于昭君镇中部,全嘎查辖九个社,分布在黄河一级连接线边缘,属干旱区。工作组入村以来,深入田间地头,走访党员干部、贫困户,听取群众意见和建议,把为民谋忧当作工作的出发点和落脚点,真正解决群众最想解决的实际问题。工作组在旗就业局帮助下,多方协调,落实供水管道500多米,解决了刘存社、杨家庵社等300多户常住人口的饮水问题。(柴源)



达拉特经济开发区

开发区深入贯彻“三重一大”集体决策制度

树林召讯 今年以来,达拉特经济开发区重要活动多,重大项目多,承担任务重,在不断作出重要贡献和提升影响力的同时,相关廉政风险也在增加。为此,开发区党工委根据达拉特旗委关于印发《达拉特旗2018年党风廉政建设和反腐败工作计划》的通知、以及达拉特旗委办公室印发关于党委(党组)贯彻落实“三重一大”事项集体决策制度的实施意见》积极落实主体责任,强化日常监督,不断提升工作效能,防范廉政风险,促进达拉特经济开发区“三重一大”事项规范运行。

进一步严格“三重一大”事项范围和议事决策流程。确定达拉特经济开发区重大事项决策,着重干部任免、重大项目安排、大额资金使用等方面的事宜和具体清单。明确“三重一大”事项办理的原则和要求,对凡属“三重一大”事项的必须坚持科学规定程序,进行规范运作,并自觉接受旗纪委派出机构监督检查,凡属“三重一大”事项的,均应报交达拉特经济开发区党工委会议集体研究决策,严格执行议事决策的相关规定和程序。

进一步规范“三重一大”事项的事前报告、事中监督、事后备案程序。出台相关制度,严格事前请示报告制度,相关单位严格按照程序报“三重一大”事项向党工委或管委会进行请示报告,避免出现重大信息模糊、滞后、误差,严格把关“三重一大”事项运作程序,严格事中监督,确保重大事项符合法律法规、党纪政纪和政策规定。严格落实报告备案,“三重一大”事项决策确定后,完整留存会议记录、会议纪要及其他相关材料,以备查询。“三重一大”事项实施完成后,承办单位应及时将事项实施情况、处理结果报告党工委管委会。

进一步完善“三重一大”网上监管报告。“三重一大”事项决策确定后,完整的会议记录、会议纪要会上传送至达拉特旗信息化监督平台,形成完整资料供社会民众及纪检监察部门进行监督考核。(王瑞)

铝产业发展保持良好态势

树林召讯 近年来,达拉特经济开发区依托区位、资源等优势,大力推进供给侧结构性改革,园区铝产业发展保持良好态势。

一是自治区出台优惠政策将电解铝和高纯铝纳入享受优惠电价目录,执行较低的目录电价,有效降低了生产成本,提高了产品的市场竞争力。

二是受市场需求和严厉环保政策的影响,产品价格持续走高,企业利润不断提升,扩大规模意愿强烈,项目落地势在必行。今后,达拉特经济开发区将紧抓机遇,趁势而上,推动各项工作再上新台阶。(王慧芳)

开发区“不忘初心,牢记使命”主题党日活动召开

树林召讯 近日,达拉特经济开发区召开“不忘初心,牢记使命”主题党日活动,党工委副书记、管委会主任白文科同志讲了题为《深刻领会2018年全国两会精神 推动工作有效落实》专题党课。党工委、管委会领导班子,各部门、派驻单位、企业负责人,机关全体干部参加。

会上,白文科主任从2018年政府工作报告的鲜明特

点、2018年新热点新机遇及打好三大攻坚战三个方面进行了详细解读,并深入浅出,举了许多实际的例子来印证理论和实践,大家听了纷纷表示,工作报告是对政府过去工作的回顾和总结,更是对2018年及未来经济社会发展的展望。听了专题党课,深受鼓舞,大家纷纷表示,要以2018年政府工作报告武装头脑,指导实践,推动工作落到实处。(杨霞)

精准发力提升招商引资成效

树林召讯 近年来,开发区把提高供给体系质量作为招商引资的着力点,把园区作为招商引资主战场和主要承载平台,统一产业链条,突出产业特色,创新管理体制和运营模式,吸引重大外资项目向园区聚集,量身定做相关支持政策,协调联动,精准发力,强力攻坚,持续提升招商引资成效。

一是围绕园区主导产业开展招商引资,精准招商,从政府主导向政府招商与市场化招商相结合转变。

二是发挥重大项目引领带动作用,将引资、引技、引智

相结合,重点已在产业基础上,加快煤电+联营、精细化新材料、新材料加工等下游精深加工产业发展,打造自治区重要的煤电生产基地,铝及铝合金产品深加工基地,煤化工及氯碱化工产业基地,陶瓷建材产业基地。

三是建立完善产业招商引资项目跟踪服务体系,灵活运用各种招商方式,扩大对外招商引资,引导社会资本投向战略性新兴产业,鼓励社会资本参与传统产业改造提升。(王慧芳)

开发区对意识形态工作进行专项督查

树林召讯 为加强和改进意识形态工作,切实推动机关领导班子、领导干部的意识形态工作落地见效,近日,达拉特经济开发区督查组相关人员分别到各部门就意识形态工作责任制落实情况开展了专项督查。

督查组听取了各部门意识形态工作责任制落实情况的汇报后,还检查了各相关部门组织开展理论学习的情况和宣

传栏、网站、微博、微信等宣传阵地的管理情况。

各部门表示,将按照党工委要求,全面加强意识形态责任制建设,切实守住新形势下意识形态工作阵地,不断提高党员干部的理论业务素养,为开发区新一轮全面发展夯实思想基础和舆论保障。(杨霞)

探索增量配电业务改革试点有新招

树林召讯 按照国家明确的增量配电业务改革原则,开发区积极探索以新体制、新机制实现配售电业务市场化服务目标。

全力推进构建能源经济体系,以效率为导向在能源的开发和利用上着力,发挥各自专业优势,进一步整合优质资源,落实国家和自治区电力体制改革要求,创新国有企业与社会资本合作模式,探索并完善公司自身发展需要的新机制,充分实现各股东方权益,以新体

制、新机制实现配售电业务市场化服务目标。

积极探索增量配电业务改革试点电价形成机制。实现园区电力资源全链条优化配置,提高运营服务水平,力求降低园区企业用电成本,释放电价红利,全方位满足园区用电、汽、水、热等综合能源服务需求,促进优质负荷落地,推动园区产业结构转型升级,推动实体经济做实做强,确保地区经济高质量、可持续发展。(王慧芳)

不断加快完善“煤电铝加”一体化产业链

树林召讯 近年来,达拉特经济开发区进一步延伸产业链,实施政策导向,不断完善“煤电铝加”一体化产业链。

一是建设西部地区一流煤电铝一体化产业基地的基础已初步形成。委托中国有色金属协会铝工业分会规划编制煤电铝产业园规划,对铝产业的功能定位、发展方向、招商引资、重点项目、政策措施等提出了明确要求,开发区按照规划认真进行组织实施。

二是开发区积极向自治区、市级电力主管部门争取扩

大电力多边交易范围,同时加快推进增量配电业务试点工

作,通过购电侧改革,提高新能源配比等系列措施进一步降低电价,初步实现现行电价的基础上再降的目标。通

过降低用电企业电价增强企业经济效益,吸引更多企业到园区投资建设。(王慧芳)

经济领域

卫计局多举措扎实做好信访维稳工作

树林召讯 近年以来,卫生计生局高度重视信访维稳工作,坚持“属地管理、分级负责”,“谁主管,谁负责”的原则,从解决事关群众利益的热点、难点问题入手,全面梳理系统范围内潜在问题,多渠道、多举措及时有效地化解了各种矛盾纠纷,确保社会稳定和谐。

坚持把信访工作纳入整体工作之中,明确要求,细化责任,以原头预防、处理并解决信访问题为目标,强化责任落实追究。牢牢把握工作的主动权,对潜在的不稳定因素,逐一落实包案领导、责任单位及人员,深入排查矛盾纠纷和问题排查化解,盯住重点领域、重点问题和重点人员,做到发现得早、控制得住、化解得好,把问题解决在当地,把不稳定因素化解在基层,把隐患消除在萌芽状态,确保矛盾不上交,纠纷不激化。

根据信访维稳工作实际情况,深入开展领导带头大走访和开门接访活动,畅通信访渠道,建立健全群众来信来访登记制度,引导群众合理表达诉求,对群众反映的问题及时批办,逐一分析、排查、化解。健全完善了受理、转办、交办、督办、回复群众信访事项等工作制度,严格落实工作责任,明牌要求“交必办、办必果、果必报”,回复率达100%,真正做到“事事有结果、件件有回音”,有效推动了信访工作高效落实,提高了解决信访问题的工作效率。(高跃飞)

私家车被困路上 公路人上前帮忙

树林召讯 近日,达旗公路管理局树林召公路管理站王飞、石龙、倪磊在进行日常养护保洁时,在G210上行线K49+800m处遇到一蒙A牌照车辆滞留在路中央无法行驶,三人立即上前了解情况,并合力在车后方推行,很快帮助女驾驶人将车辆移到了安全地带,解除了可能出现的交通拥堵危机,也切实保证了女驾驶人及过往车辆的安全。

据悉,该车辆受困处置设置了一条减速带,驾驶员在行车时未注意到减速带致车辆经过发生故障,无法行驶;随后女驾驶人自行在减速带后方放置了尼龙袋、砖块等,以期能辅助其行驶,见状,王飞等三人得知了女驾驶人因错误的做法并立即上前清理路面,迅速将尼龙袋、砖块等障碍物移除,以防止后方车辆不慎发生更大的事故。

同样就在这一天下午,在G210下行线K51+200m处,王飞等三人又遇到一拉运废纸的车辆,该车经过减速带时,车顶篷被震松,大量废纸飘落至路面及边沟,见此状况,三人依照处置要求立即行动,协同司机一起捡回飘落废纸并提供了尼龙袋帮助其装好。三人的行动避免了大面积道路废弃污染物的出现,同时帮助司机尽快、最有效地解除了困境,避免延缓其运输时间。

多少年来,达旗公路管理局的养护、路政人员遇到过太多的受困车辆,也帮助过太多的司乘人员。无论是夜间巡查还是日常工作,只要遇到有困难的群众,他们都是毫不犹豫地最快伸出手。(王飞 周静婷)

经属民、政府危房改造联合办公小组审核认定,以下住户房屋符合改造条件,现公示如下:

1.赵文菊,改造房屋位置位于树大街南、十二中北墙。
2.赵小丽,改造房屋位置位于树大街南、十二中北墙。
3.唐秀莲,改造房屋位置位于化肥厂东,昭君路西。

4.田翠莲,改造房屋位置位于大城西社。
5.韩金生,改造房屋位置位于靴帽富子村李快圪堵社。
6.张文义、张现义,改造房屋位置位于南伙房村新一社。
7.乔文堂,改造房屋位置位于草原村三庄塔社。
8.敖永强,改造房屋位置位于常胜居委会、大医院北院。
9.田伟,改造房屋位置位于三项地村小白房子社。

10.李四女,改造房屋位置位于大城西社。
11.赵云飞,改造房屋位置位于王玉东,一中西墙。
12.段义文,改造房屋位置位于永城。
13.马连英,改造房屋位置位于永城。
14.樊外平,改造房屋位置位于恩吉东街第四街坊,农电局东。
15.吴军军,改造房屋位置位于恩吉东街第四街坊,农电局东。
16.丁三秀,改造房屋位置位于210国道东,盐业公司北。
17.乔飞跃,改造房屋位置位于210国道东,盐业公司北。

18.刘子利,改造房屋位置位于丁家头。
19.孙兴旺,改造房屋位置位于丁家头。
20.张玉军,改造房屋位置位于丁家头。
21.王怀林,改造房屋位置位于大城西社。
22.郭海燕,改造房屋位置位于三项地村小白房子社。
23.郭秀英,改造房屋位置位于三项地村大白房子社。

24.段巴图,改造房屋位置位于甲阳湾。
25.郭士先,改造房屋位置位于树林召村雀雀营子社。

以上危房改造住户在公示期间,各界人士如有意见或建议,请及时与旗民房改造联合办公小组工作人员联系,在公示期满无异议后,我局将按有关规程报旗人民政府进行审批。手续经批准后,由规划局等部门核发《建设工程规划许可证》(副本)。

公示时间:2018年8月13日—8月17日
联系办公小组联系方式:
旗政府办公室:王浩生 15147532212
国土资源局树林召镇土地管理所经办人:史志国 15750601147
分管领导:田和平 13947715199
住房和城乡规划局经办人:宋光 1474790009
分管领导:金霞 15134894455
昭君街道:赵庆利 13947799412
工业街道:陈海全 13190834418
锡麟街道:姚格昌 15924488016
白泥河街道:郭亮 14794939000
平阳街道:刘英 13150878908
西固街道:高占荣 15804777881

旗危房改造联合办公小组关于对规划区内危房改造的批前公示